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 У манастиру Свети Архангели надомак Призрена, на Лазареву суботу, Светом
литургијом је прослављена мала слава ове православне светиње у оквиру које се налази
и параклис Светом Лазару четвородневном.  Параклис је подигнут у славу повратка
монаха након што су они из њега били протерани у погрому 17. марта 2004. године.

  После Литургије у пресецања славског колача, игуман Манастира Светих Врача Козме
и Дамјана у Зочишу, отац Стефан, у беседи је подсетио да поред заштитника Архангела
Михаила, Гаврила и осталих небеских сила, случајно не стоји и име четворордневног
Лазара који је у присуству живога Бога варскрао, показавши нам да је наша вера жива,
крстоносна и крстоваскрсна.

  

„Као из гроба излази ова света обитељ, појављује се као Лазар и излази из својих повоја
заборава и грехова наших и ето ми се окупљамо у овој светој обитељи заједно са
игуманом Михајлом који нас дочекује да прославимо и његову крсну славу
четвородневног Лазара и славу ове свете обитељи, која постоји и постојаће.  И у оно
време она је из рушевина подигнута, у време цара Душана, који је пронашао чувену
цркву у рушевинама, како стоји у повељи, и решио да је обнови. Она стоји и постоји
сведочећи да ће наше васкрсење и наше присуство бити овде као и ове светиње, без
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обзира што је више векова била порушена“, рекао је игуман манастира Зочишта отац
Стефан.

  

Подсетивши да се наш народ поново налази у тешким временима и у новом ропству отац
Стефан је рекао да је „Господ дао да се ова светиња јави, пројави и траје и да после
мартовског погрома и после свега ту стоји, а да се ми у њој окупљамо да сведочимо
Христа“.

  

„Ова светиња сведочи нама самима да је живи Бог и то не може нико уништити, јер је он
Бог и ко је онда против нас ако смо ми са Богом“, рекао је отац Стефан.

  

Лазарева субота је и крсна слава игумана Свете обитељи Светих Архангела, оца
Михајла и тим поводом је за све госте, после богослужења, приређена трпеза љубави на
којој је кратко беседио и професор Призренске богословије отац Андреј Дечанац.

  

„Код оца Михајла волимо да се окупимо зато што он увек даје најбољи пример
гостољубља које никада не оставља, следујући речи апостола Павла које смо данас чули
на читању Апостола: гостопримство не заборављајте!“

  

Захваливши се на гостопримству отац Андреј је још и рекао:

  

„Нама је изузетно важно да овде у Призрену имамо где да се окупљамо, да имамо
разлога, а разлог је пре свега вера наша и наш Господ Исус Христос који нас све уз себе
прима и обједињује духом светим, али такође и данашња слава и сам манастир и у њему
отац Михајло и његово братство!“

  

Монаси из Светих Архангела код Призрена, у разрушен и запаљен манастир који је
страдао у погрому, поново су се вратили на Лазареву суботу. Тим поводом се на
овом светом месту окупио велики број верника са читавог Косова и Метохије, али и
Призренаца који су аутобусом из уже Србије дошли на празник у свој родни крај.
Свети литургију служили су игумани косовскометохијсих манастира, свештеници и
професори призренске Богословије „Кирило и Методије“.

 2 / 3



Дан када су се монаси вратили у запаљен манастир Свети Архангели надомак Призрена
недеља, 21 април 2019 17:53

  

О. Радић/ И. Миљковић

  

(mitropolija.com)
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